

МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (Минспорт России)

Казакова ул., д. 18, Москва, 105064 Тел.: (495) 720 53 80, (495) 925 72 51 Факс: (495) 995 05 51 ОКПО 00083888, ОГРН 1127746520824 ИНН / КПП 7703771271/770901001

от 30.01.2024	_No	Исх-09-01-15/1226
На №		OT

Руководителям организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством спорта Российской Федерации

Департамент управления делами и контроля Министерства спорта Российской Федерации сообщает, что в соответствии с пунктом 6 Перечня изменений, вносимых в акты Президента Российской Федерации, прилагаемого к Указу Президента Российской Федерации от 25 января 2024 г. № 71, в форму справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», внесено изменение.

В этой связи разработчиком специального программного обеспечения «Справки БК» (далее — СПО «Справки БК») 26.01.2024 обновлена версия СПО «Справки БК».

Текущая версия СПО «Справки БК» - **2.5.4** от 26.01.2024, а также СПО БК». описание «Справки Инструкция 0 порядке заполнения об обязательствах справки доходах, расходах, имуществе И СПО имущественного характера c использованием «Справки БК» доступны в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.kremlin.ru/structure/additional/12.

Одновременно сообщаем, что «Методические рекомендации по вопросам преставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год)» будут доведены отдельно, после их официального опубликования Минтрудом России.

Врио директора Департамента управления делами и контроля



А.Н. Матыцин